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ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

 

МАЛАШЕНКОВА В.О. 

Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна 

 

  Науково-дослідна робота здобувачів освіти є невід’ємною складовою 

наукової діяльності академії і першим етапом у підготовці наукових кадрів. 

Вона максимально розвиває творче мислення, індивідуальні здібності, 

дослідницькі навички студентів, дозволяє здійснювати підготовку ініціативних 

фахівців, розвиває наукову інтуїцію, глибину мислення, творчий підхід до 

сприйняття знань та практичне застосування у вирішенні певних посталих 

завдань 

Основними формами науково-дослідної роботи студентів в університеті є: 

студентські науково-дослідні гуртки, творчі проблемні групи, участь у 

студентських олімпіадах, наукових конференціях і конкурсах різного рівня, у 

архітектурних дослідженнях, що проводяться кафедрами академії, виконання 

пошуково-дослідницьких проектів під час написання курсових і магістерських 

робіт. 

Основними завданнями науково-дослідної роботи студентів в академії є: 

- мотивування науково-дослідної роботи студентів, ознайомлення їх з 

науковими методами пізнання, забезпечення творчого засвоєння 

навчального матеріалу;  

- озброєння студентів різноманітними методами і прийомами самостійного 

розв’язання науково-педагогічних завдань; 

- організація й проведення різних заходів з науково-дослідної роботи 

студентів (наукових семінарів і конференцій, конкурсів студентських 

наукових робіт, олімпіад з різних дисциплін і спеціальностей, оглядів-

конкурсів, презентацій курсових, магістерських та навчально-

дослідницьких робіт, дискусійних клубів, симпозіумів, шкіл молодих 

дослідників тощо). 

В цілому, науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти є важливою 

складовою освітнього процесу, яка не тільки змінює значення навчальних 

дисциплін, пропонує застосування нових методів і технологій, а й сприяє 

активізації пізнавальної діяльності, підвищенню якості фахової підготовки та 

розвитку творчих здібностей у здобувачів вищої освіти. Підвищеня ролі 

наукової діяльності здатно підвищити науковий рівень академії у майбутньому. 

 


